

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Humánügyi Bizottságának 2023. április 19-én (szerdán) 15⁰⁰ órától megtartott **nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Városháza 15-ös számú terme.

Jelen vannak: Humánügyi Bizottság tagjai:

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök, Borgula Györgyné, Barna Márton, Madarászné Bereczki Zsuzsanna bizottsági tagok

Jelen volt még az ülésen: Siklósi István polgármester, Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző, Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző, dr. Fábián Judit titkársági csoportvezető, Szvitán Zoltán pénzügyi osztályvezető, Hidasi Zoltán pénzügyi ügyintéző, Kissné Szabados Annamária ügyvezető, Kissné Wagner Mária óvodavezető, Túri Andrea Magdolna OPSKMM igazgató, Megyeriné Pézses Mária VHSZSZ igazgató és Mertz Judit jegyzőkönyvvezető.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök köszöntötte a megjelenteket, polgármester urat, jegyző asszonyt, aljegyző asszonyt, intézményvezetőket, a bizottság tagjait és a megjelenteket.

Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mivel 5 fő tagjából 4 fő jelen van. Papp Zoltán előre jelezte távolmaradását.

Az ülés megtartásának törvényi akadályja nincs.

Ismertette, hogy jegyző asszony Mertz Judit kulturális referenst bízta meg a jegyzőkönyv vezetésével.

Javaslatára jegyzőkönyv-hitelesítőnek a zárt ülésen megválasztott **Barna Márton** bizottsági tagot 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a bizottság.

Az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint ismertette és a napirendet a meghívóban megküldötteken túl kérte, hogy a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat Alapszolgáltatási központ működése VII/13. című napirendi ponttal elfogadni és az egyéb bejelentéseknél a 2023. évi Berényi Napok programtervének szóbeli ismertetésével.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

111/2023. (IV.19.) sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság a nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

Nyílt ülés

Napirendi pontok:

1. Beszámoló átruházott hatáskörben hozott döntésekről. **II/2.**
2. Beszámoló a 2022. évi belső ellenőrzés tapasztalatairól. **III.**
3. Tájékoztató a Békési Járási Hivatal munkájáról. **IV.**
4. Beszámoló a Mezőberényi Hivatásos Katasztrófavédelmi Őrs tevékenységéről. **V.**
5. Tájékoztató az Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Mezőberény munkájáról. **VI.**
6. OPSKMM Könyvtára könyveinek term. elhaszn. miatti 3-4-2023 törlési jegyzékének tudomásul vétele. **VII/02.**

7. Kálmán Fürdő 2023. évi nyitása. VII/6.
8. Mezőberényi Hírmondó hirdetési árainak emelésére. VII/08.
9. Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat Alapszolgáltatási központ működése VII/13.
10. Egyéb bejelentések

1./ Napirendi pont

Beszámoló átruházott hatáskörben hozott döntésekről II/2.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök ismertette, hogy a testület előtt a szokott módon az átruházott hatáskörben hozott döntésekről kell beszámolnia a bizottság nevében. Március hónapban biztosított támogatások vannak a táblázatban, az összeg is látható az előterjesztésben. Amennyiben nincs hozzászólás, kérte a szavazást.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

112/2023. (IV.19.) sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság tudomásul veszi a „Beszámoló az átruházott döntésekről” szóló beszámolót.

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2023. április 24.

2./ Napirendi pont

Beszámoló a 2022. évi belső ellenőrzés tapasztalatairól. III.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök átadta a szót a következő napirendi pont ismertetésére a napirendi pont előterjesztőjének. Jó terjedelmes a beszámoló.

Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző elmondta, hogy a belső ellenőr az ellenőrzési tervnek megfelelően elkészítette a beszámolót. Az önkormányzat illetve az intézmények esetében is szabályszerűségi vizsgálat volt. Gyakorlatilag nem talált olyan hibát, melyre komolyabb intézkedéseket kellett volna tenni. Megtörtént a sporttámogatások ellenőrzése is, mely a bizottságot érinti.

Borgula Györgyné bizottsági tag jelezte, hogy a beszámolóban egy helyen a Borgula Györgyné neve szerepel a szlovák önkormányzat esetében. Ő nincs a nemzetiségi önkormányzatban. Javítani kellene Borgula Györgyre a nevet.

Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző elmondta, hogy a belső ellenőr írta, így jelezve lesz neki az észrevétel és javítva. A nemzetiségi önkormányzatok belső ellenőrzése tájékoztató jelleggel jön a testület elé. Az együttműködési megállapodások szerint a nemzetiségi önkormányzatok esetében a belső ellenőrzési feladatok ellátását biztosítani kell. Nem került feltárássra olyan hiba, mely komolyabb intézkedést igényelt volna. Itt elsősorban a hivatal által végzett pénzügyi feladatokra terjedt ki az ellenőrzés.

Madarászné Bereczki Zsuzsanna képviselő, bizottsági tag kérdése a beszámoló 39. oldalán olvasható sporttámogatásra vonatkozott. Azt olvasta, hogy az ellenőr, könnyebbítést javasol. Az, hogy a hiba kijavításra kerül, az rendben van. Mit jelent az, hogy könnyebbítés, hogyan kerül ez majd megoldásra. Javasol egy külön sort. Határozatot kell hozni róla?

Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző elmondta, hogy gyakorlatban valósul meg.

Madarászné Bereczki Zsuzsanna képviselő, bizottsági tag elmondta, hogy azt olvasta, hogy kerüljön jelölésre egy egyéb sor. Örül a felvetésnek, de nem tudja, hogyan lehet azt megtenni, hogy ne tűnjön a bizottság sarkosnak. Nehéz a pályázónak, hogy novemberben tervez és következő év végén számol el és közben máshogyan alakul minden.

Mertz Judit kulturális referens elmondta, hogy erről már korábban is szó volt bizottsági ülésen, hogy a belső ellenőr a sporttámogatás ellenőrzése során azt javasolta, hogy kicsit lazábban történjen, mert így önmagának is nehézséget okoz.

Barna Márton képviselő, bizottsági tag elmondta, hogy több helyen leütési hibákat vett észre. Az Altas valószínűleg az Atlasz, de olvasta a 29. oldalon a polgármesteri autó üzemelési költségét, műszaki ráfordítást máshova kellene könyvelni. A 30. oldalon, hogy nem élt a covid alatt az önkormányzat az adókönyvitéssel. Mit ért ezen? Az egyesületekkel kapcsolatos észrevételnek örül, jók a támogatási szerződések. Viszont a sporttámogatás százaléknál nem jók az arányok, 65, 25, és 10 % írt és ez utóbbinak 15 %-nak kellene lennie. Az intézményeknél tetszett neki, hogy az kinevezések, számonkérések, első kontrollként felsorolt dolgok említésre kerültek. Nem volt felesleges a leírás, még ha hosszú is volt. Azt szeretne volna tudni, mit jelent a két megjegyzés, mire mondta a belső ellenőr?

Szvitán Zoltán pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy az egyesületeknél azért óvatosan az átjárhatóságot, mert az okozhat gondot. Nem ugyanaz a működési költségnél és más rendezvényénél. A polgármesteri autó üzemelési költségét javasolta az önkormányzatnál elszámolni, mert az most a hivatalnál van. Nincs jelentősége, nincs jogszabály, mely ezt leírja. Végig nézte az összes leltárt, dokumentumot is és rendben van.

Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző elmondta, hogy jelzéssel élnek a belső ellenőrnek az észlelt hibákkal, mert nem tud a hivatal belenyúlni a beszámolóba, nem tudja javítani.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy szerinte rugalmasan intézte a bizottság az ellenőrzéseket eddig is. Megkérdezte van-e még kérdés./ Nem volt./ Kérte, aki el tudja fogadni a határozati javaslatot, szavazzon.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

113/2023. (IV.19.) sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy: „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete

1. megismerte és jóváhagyja a 2022. évi alábbi belső ellenőrzési jelentéseket:
 - a vizsgált időszakban (2021. év) Mezőberény Város Önkormányzata és Hivatala vonatkozásában az Eszközök, gépek, berendezések, járművek nyilvántartása és a hozzájuk kapcsolódó dologi kiadások elszámolásának ellenőrzése, leltár ellenőrzése. Az ellenőrzés célja: annak megállapítása, hogy a nyilvántartások, továbbá a kiadások elszámolása megfelel-e a hatályos jogszabályi előírásoknak. Szabályzatok, dokumentumok, nyilvántartások vizsgálata. Az ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés.
 - a vizsgált időszakban (2021. év) Mezőberény Város Önkormányzata és Hivatala vonatkozásában a Belső szabályozottság vizsgálata. Az ellenőrzés célja: annak

megállapítása, hogy az önkormányzat rendelkezik-e a szükséges, egymással összhangban álló, megfelelően aktualizált belső szabályzatokkal, a dolgozók ismerik-e és alkalmazzák-e a rájuk vonatkozó előírásokat. Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés.

- a vizsgált időszakban (2020-2021. év) Mezőberény Város Önkormányzata és Hivatala vonatkozásában Az Önkormányzat költségvetéséből a sportegyesületeknek nyújtott támogatások szerződés szerinti felhasználásának ellenőrzése. Az ellenőrzés célja: annak megállapítása, hogy a sportszervezetek a szerződés szerint használták-e fel a támogatást és határidőben, szabályszerűen történt-e az elszámolás. Szerződések, dokumentumok, nyilvántartások, bizonylatok vizsgálata. Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzés.
 - a vizsgált időszakban (2021. év) Orlai Petrics Soma Könyvtár, Muzeális Gyűjtemény és Művelődési Központ vonatkozásában a könyvtári tevékenység ellátásának átfogó ellenőrzése. Az ellenőrzés célja: annak megállapítása, hogy a szervezet feladatellátását, gazdálkodását a hatályos jogszabályoknak és belső szabályzatoknak megfelelően látta el. Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi és rendszerellenőrzés.
 - a vizsgált időszakban (2021. év) Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat vonatkozásában a Kötelezettségvállalás rendje, gyakorlati megvalósulása. Az ellenőrzés célja: kötelezettségvállalásra vonatkozó belső utasítások, szabályzatok betartása, megvalósítása. Az ellenőrzés típusa szabályszerűségi és rendszerellenőrzés.
 - a vizsgált időszakban (2021. év) Mezőberény Város Óvodai Intézménye vonatkozásában A szervezet feladatellátásának egységes rendszerben történő vizsgálata, intézmény átfogó ellenőrzése. Az ellenőrzés célja: annak megállapítása, hogy a szervezet feladatellátását, gazdálkodását a hatályos jogszabályoknak és belső szabályzatoknak megfelelően látta el. Ellenőrzés típusa: pénzügyi szabályszerűségi és rendszerellenőrzés.
2. Mezőberény Város Önkormányzata és költségvetési szervei vonatkozásában a 2022. évben elvégzett belső ellenőrzés tapasztalatairól szóló összefoglaló éves ellenőrzési jelentést megismerte és jóváhagyja.
3. megismerte és tudomásul veszi a 2022. évi alábbi belső ellenőrzési jelentéseket:
- a vizsgált időszakban (2021. év) Mezőberényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat vonatkozásában a gazdálkodás szabályozottságának és a pénzkezelés rendjének ellenőrzése. Az ellenőrzés célja annak megállapítása, hogy a gazdálkodás és a pénzkezelés során a jogszabályban, illetve a szabályzatban foglaltakat betartották-e. Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi, pénzügyi és rendszerellenőrzés.
 - a vizsgált időszakban (2021. év) Német Nemzetiségi Önkormányzat Mezőberény vonatkozásában a gazdálkodás szabályozottságának és a pénzkezelés rendjének ellenőrzése. Az ellenőrzés célja annak megállapítása, hogy a gazdálkodás és a pénzkezelés során a jogszabályban, illetve a szabályzatban foglaltakat betartották-e. Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi, pénzügyi és rendszerellenőrzés.
 - a vizsgált időszakban (2021. év) Mezőberényi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat vonatkozásában a gazdálkodás szabályozottságának és a pénzkezelés rendjének ellenőrzése. Az ellenőrzés célja annak megállapítása, hogy a gazdálkodás és a pénzkezelés során a jogszabályban, illetve a szabályzatban foglaltakat betartották-e. Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi, pénzügyi és rendszerellenőrzés.
4. a belső ellenőr munkáját megköszöni.”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2023. április 24. testületi ülésre

3./ Napirendi pont

Tájékoztató a Békési Járási Hivatal munkájáról. IV.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy a következő napirend tájékoztató a Járási Hivatal munkájáról. Nagyon szép beszámoló és köszöni a munkájukat. Személy szerint nagyon meg van elégedve vele. Nagyon nagydolog, hogy Mezőberényben van Kormányablak és nem kell utazni senkinek. Széleskörű az ügyintézés.

Madarászné Bereczki Zsuzsanna képviselő, bizottsági tag a Jegyző Asszonytól a foglalkoztatási osztályról érdeklődött. Munkáltatói oldalról nézve a helyzetet, ott sok program fut és kedvezmények, szolgáltatások vannak, melyek igénybe vehetők. Sokszor tájékozódunk, kapunk információt, de sokszor le is maradunk róla. Sok berényi vállalkozó nem tud pl. a diákmunka lehetőségéről és jó lenne minél több információt eljuttatni hozzájuk. Hogyan lehetne?

Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző elmondta, hogy valamikor címlista volt. Érdeklődés esetén ilyen esetben jelezni kellene, hogy belekerüljön az adott vállalkozás ebbe a címlistába.

Madarászné Bereczki Zsuzsanna képviselő, bizottsági tag elmondta, hogy most nem magára gondolt, hanem a többi vállalkozásra.

Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző elmondta, hogy valamilyen tájékoztatás kellene, hogy legyen, a honlapon.

Madarászné Bereczki Zsuzsanna képviselő, bizottsági tag elmondta, hogy néha lát egy-egy hirdetést a KTV-ben erről. Tudja viszont, hogy hamar elfogy a keret és jó lenne minél hamarabb tudni ezekről a lehetőségekről mindenkinek.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök megköszönte és kérte a szavazást.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

114/2023. (IV.19.) sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Békési Járási Hivatal városért, lakosságért végzett munkáját megköszöni, a hivatal 2022. évi munkájáról szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2023. április 24. testületi ülésre

4./ Napirendi pont

Beszámoló a Mezőberényi Hivatásos Katasztrófavédelmi Őrs tevékenységéről. V.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy a bizottság előtt a beszámoló. Valószínűleg érkezik a képviselőjük a testületi ülésre. A tüzesetek száma tavaly nőtt, nyilvánvalóan a szárazság miatt. Megkérdezte, hogy van-e valakinek hozzáfűznivalója, kérdése? /Nem volt./ Feltette szavazásra a javításokkal a határozati javaslatot.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

115/2023. (IV.19.) sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltség Békéscsabai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság a 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját a Mezőberényi Hivatásos Katasztrófavédelmi Őrs tevékenységéről elfogadja, és városért, lakosságért végzett munkáját megköszöni.”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2023. április 24. testületi ülésre

5./ Napirendi pont

Tájékoztató az Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Mezőberény munkájáról. VI.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy az Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámolója most is precíz, pontos, napi szintű beszámoló. Az előző elnök idejében is ilyen alapos beszámoló volt a testület előtt és maradt is. Így vette át valószínűleg a mostani elnök.

Siklósi István polgármester elmondta, hogy elnézést kért az előterjesztésért, mert hiba volt a névben. Hétfőn cserélve lett és rendben került fel a testületi honlapra már.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök megkérdezte, hogy további hozzászólás, észrevétel, van-e? /Nem volt/ Feltette szavazásra a határozati javaslatot

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

116/2023. (IV.19.) sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete az Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Mezőberény 2022. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja, a városért, lakosságért végzett munkáját megköszöni.”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2023. április 24. testületi ülésre

6./ Napirendi pont

OPSKMM Könyvtára könyveinek természetes elhasználódás miatti 3-4-2023 törlési jegyzékének tudomásul vétele. VII/02.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy a szokásos törlési jegyzék került a bizottság elé. Felmerült egy kérdés ezzel kapcsolatban benne. Rengeteg hanglemez, Cd-t lát a listában. Nagyon sokat. Régiek és senki nem használja már őket. Mi a sorsuk?

Túri Andrea igazgató elmondta, hogy ajándékozásra kerülnek a leselejtezett lemezek, nem dobja ki az intézmény, a folyosóról elvihető.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy ennek örül, mert van, aki szereti pl.az operát. Ő maga sajnálja kidobni ezeket a dolgokat.

Siklósi István polgármester elmondta, hogy a lemezek jelentős része karcos, nem használható.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök megkérdezte, hogy további hozzászólás, észrevétel, van-e? / Nem volt./ Feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

117/2023. (IV.19.) sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete tudomásul veszi az OPSKMM Könyvtára egyes könyveinek természetes elhasználódása miatti, a könyvtári állomány ellenőrzéséről (leltározásáról) és az állományból történő törlésről szóló szabályzat kiadásáról szóló 3/1975. (VII.17.) KM-PM együttes rendelet 18. § (2) bekezdése értelmében az 3/2023. és a 4/2023. törlési jegyzékekben felsorolt könyvek törlési jegyzékeit.”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2023. április 24. testületi ülésre

7./ Napirendi pont

Kálmán Fürdő 2023. évi nyitása. VII/6.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy ennek az előterjesztésnek személy szerint nagyon örül. Bízik abban, hogy meleg nyár lesz és belefér az önkormányzat a keretbe és a strand kinyit. A járvány miatt nem lehetett menni, de a berényi embernek ez fontos, hogy nyitva legyen. Sokan el tudnak menni ide, ő elégedett volt vele.

Barna Márton képviselő, bizottsági tag megkérdezte, hogy a medencék, a gépészet, hogy áll. Ez is el szokott vinni egy csomó összeget, több milliót.

Kissné Szabados Annamária ügyvezető elmondta, hogy ennyi sok nem volt mióta itt van, A gépészetnél annyi baj van, hogy a vegyszeradagoló elavult, azt cserélni kell, kettőt biztosan.

Barna Márton képviselő, bizottsági tag megkérdezte, hogy nincs vízvesztés?

Kissné Szabados Annamária ügyvezető elmondta, hogy a nagymedencében még víz van. Ha leengedésre kerül, kiderül mennyi a hiba.

Barna Márton képviselő, bizottsági tag kérdése volt még, hogy az engedélyezés rendben van-e?

Siklósi István polgármester elmondta, hogy a határozat elfogadása után indulhat. Korábban az egyeztetések alkalmával megerősítette már a cég felé, hogy megszavazásra kerül véleménye szerint 99 %-ban a nyitás és így elkezdtek átnézni, mit kell megcsináltatni. A vegyszeradagolót feltétlenül meg kell csináltatni, a nélkül nem lehet elindítani. Az Ügyvezető Asszony azt mondta, véleménye szerint belefér a tervezett költségekbe.

Barna Márton képviselő, bizottsági tag megerősítette, hogy a nyári ünnepségnek ízesítése lenne a strand. Kiemelt dolog lehet a nyitás. A személyzet is meg van?

Kissné Szabados Annamária ügyvezető elmondta, hogy ez még gond, megoldásra vár. Tavaly kapott a cég embert a munkaügytől, az idén keresik a megoldást.

Barna Márton képviselő, bizottsági tag elmondta, hogy olyan szolgáltatást kell nyújtani, ami elfogadható és nem baj, ha nem olyan, mint a gyulai.

Siklósi István polgármester elmondta, hogy tudni kell, ha nincs bérkompenzáció, akkor nincs strandnyitás sem. Az OPSKMM már úszóversennyel is tervez a nyárra. Nem egyszerű a dolog. Nyugdíjast is lehetne keresni a működtetéshez, megköszöni, ha van javaslat.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök Megkérdezte, hogy további hozzászólás, észrevétel, van-e? /Nem volt./ Feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

118/2023. (IV.19.) sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy:

„Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a 302/2022.(VIII.29.) sz. határozatát hatályon kívül helyezi 2023. május 30. nappal.
2. 2023-ban a Kálmán Fürdőt június 1. és augusztus 31. időszak közötti, három hónapos nyitvatartását rendeli el,
3. a szükséges többletforrásokat a költségvetésben az üzemeltető Mezőberény '17 Kft. számára biztosítja,
4. felhatalmazza a Mezőberény '17 Városüzemeltetési Kft. ügyvezetőjét, hogy a Fürdő megnyitásához szükséges intézkedéseket megtegye.”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2023. április 24. testületi ülésre

8./ Napirendi pont

Mezőberényi Hírmondó hirdetési árainak emelésére. VII/08.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy az előterjesztés a hirdetési árak duplájára emelésére irányul. Régóta nem emelt az intézmény, reális lehet.

Siklósi István polgármester elmondta, hogy fel kellett mérni előtte mindezt, és személy szerint úgy gondolja, hogy ezt a hirdetési mennyiséget ezzel az árral is megteszik.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök megkérdezte, hogy további hozzászólás, észrevétel, van-e? /Nem volt./ Feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

119/2023. (IV.19.) sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete tudomásul veszi a Mezőberényi Hírmondó hirdetési díjainak emelését az OPSKMM által javasolt összegekkel és a 12 oldaltól való esetleges eltérését, amennyiben mindez nem eredményez többlettámogatást.”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2023. április 24. testületi ülésre

9./ Napirendi pont

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat Alapszolgáltatási központ működése VII/13.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy az intézmény Alapszolgáltatási Központja szeretne visszaköltözni a Hősök útja 3. sz alá. A gazdasági megszorítások miatt költöztek át. Támogatni tudja a kérelmet. Megkérdezte, hogy további hozzászólás, észrevétel, van-e? / Nem volt./ Feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

120/2023. (IV.19.) sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete

1. a 454/2022. (XII.19.) sz. határozatában megadott hozzájárulását, miszerint a Hősök útja 3. szám alatt működő Alapszolgáltatási Központ valamennyi szolgáltatása (tanyagondnoki szolgáltatás, szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, támogató szolgáltatás, időskorúak nappali ellátása) ideiglenesen összevontan, az intézmény székhelyén, az 5650 Mezőberény, Juhász Gyula u. 1. szám alatti idősek otthona épületében működjön 2023. április 30. napi hatállyal visszavonja;
2. hozzájárulását adja, hogy 2023. május 1. naptól kezdődően az Alapszolgáltatási Központ ismételen a Hősök útja 3. szám alatti telephelyen működjön.
3. megbízza Siklósi István polgármestert, valamint Megyeriné Péntes Mária igazgatót, hogy a bejelentés működést engedélyező szerv részére történő megtételéről intézkedjen.”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2023. április 24. testületi ülésre

10./ Napirendi pont

Egyéb bejelentések

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy egyéb bejelentéseknél kérte Túri Andrea igazgató Asszonyt, hogy tájékoztassa a bizottságot a Berényi Napok tervezetéről.

Túri Andrea igazgató elmondta, hogy kettő napra tervezik a Berényi Napokat. Ugyanakkora ez az összeg, amit rá tudnak fordítani, mint tavaly, viszont kevesebbet ér. Ezért döntöttek a ligetnél, mint helyszínnél. Szűkebb keretek között, de két napot tudnak szervezni. Szombaton a helyi fellépők kapnak teret, hiszen 300 éves a város újraterelése óta. Koncert is fér ebbe a napba így. A nagyságrendet a technikai költség határozza meg. Ha sokba kerül, akkor helyi zenekar jöhet szóba. ha jól alakul, akkor nagyobb zenekar is számításba jöhet. Sátorról is beszélhetünk esetleg illetve Leczkési Lénárd is fellép. Több esemény szerveződik a civilek részéről és a régi hagyományos események is, így az úszóverseny, a koszorúzás, a felvonulás, köszöntés a színpadon, a fúvósok illetve a mazsorettek és Fejér Zita fellépése is lehetséges. A beállítás másfél óra az Irigy Hónaljmirigynek, aki 100 percet vállalt. A tűzijátékot vissza lehetne hozni, 8 percet tud az intézmény megvenni.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy a helyi zenekart támogatná. Az autizmus világnapján nem úgy szólt a színházteremben, ám a ligetben szívesen nézné, hallgatná őket. A másik az, hogy nem tartja jónak a felvonulás útvonalát. Szébb a vonulás, amikor megállnak a mazsorettesek, jobb az az útvonal a régi szerint.

Madarászné Bereczki Zsuzsanna képviselő, bizottsági tag elmondta, hogy 20-án este jön az Irigy Hónaljmirigy, utána tűzijáték. Tavaly a csúszás miatt hamarabb vége lett a koncertnek, hogy fel tudjanak jönni az emberek. Nem biztos, hogy jó volt a megoldás. Ha kiadja a város a sok pénzt, akkor játssza végig és a néző döntése legyen, hogy mit választ.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök megkérdezte, hogy amíg a zenekar beáll, mi a program?

Túri Andrea igazgató elmondta, hogy van tervben program, ám a hangosítás próbája alatt már más zenés program nem lehet.

Borgula Györgyné bizottsági tag elmondta, hogy 19-én, ha helyi művészeti csoportok lépnek fel, akkor a helyi zenekart javasolja ő is.

Mertz Judit kulturális referens, tájékoztatást nyújt a következő eseményekről, évfordulóhoz kapcsolódó programokról, melyről értesítést fognak kapni. Az intézmények továbbra is próbálják a saját látókörükön belül népszerűsíteni az évfordulókat. Néhány programot felsorol: gyereknap, Semmelweis Nap, kerékpározók indulnak a magyarlakta területekre, július 28-29-30, ahol a TÉB 10, Mezőberény 300, Petőfi 200 is kiemelésre kerül. Lenne konferencia, kiállítás, gitárklub, bál, Körös sétá, szalonnasütés. Pólóról is ejtett szót, az emlékbizottság tagja kezdeményezésére május 1-re elkészülhet. Szombaton Teszedd! akció indul, melyre minden érdeklődőt várnak.

További bejelentés nem hangzott el, a bizottság elnöke megköszönve a munkát az ülést 16.00 órakor befejezettnek nyilvánította.

Dr. Burján Katalin
HB elnök



Barna Márton
HB tag